
 
PREFEITURA DE

VALINHOS 
OF. Nº 331/2021-DTL/SAJI/P

Valinhos, em 25 de março de 2021.

Referente: Resposta ao Requerimento nº 285/21-CMV

Vereador Marcelo Sussumu Yanachi Yoshida

Processo administrativo nº 3314/2021-PMV

Excelentíssimo Senhor Presidente,

 

Com nossos cordiais cumprimentos, e em resposta ao

Requerimento em epígrafe, seguem anexadas, as informações disponibilizadas

pelas áreas competentes da Municipalidade, solicitando sejam encaminhadasao

autor da propositura.

Sem mais para o momento, registramos protestos de elevada

estima e consideração.

Atenciosamente, 
refeita Municipal

Anexo: 02 folhas.

Ao

Excelentíssimo Senhor,
FRANKLIN DUARTE DE LIMA

Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos PMB/pmb
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Cl.nº 255/2021 - S.E.fracr

Valinhos, 22 de março de 2021.

DE: Secretaria da Educação

PARA: Departamento Técnico Legislativo
Assunto: Cinº 364/2021-DTL/SAdle

Requerimento nº 285/2021 — Vereador Marcelo Yoshida

Em resposta à solicitação em epígrafe, informamos:

4. Hã intenção por parte da Prefeitura e da Secretaria de Educação em dar
continuidade ao Projeto de Atendimento Especializado Educacional?
Caso afirmativo, favor apresentar o projeto por escrito e plano de ação.
Resposta: Sim, a Secretaria da Educação tem intenção em dar continuidade
ao Projeto de Atendimento Educacional Especializado, porém estamos
aguardando uma posição da Secretaria de Assuntos Jurídicos e Institucionais.

2. Há intenção por parte da Prefeitura e da Secretaria de Educação em dar
continuidade ao Projeto de Docência Compartilhada? Caso afirmativo,
favor apresentar o projeto por escrito e plano de ação.
Resposta: Sim, a Secretaria da Educação tem intenção em dar continuidade
ao Projeto de Docência Compartilhada, porém estamos aguardando uma
posição da Secretaria de Assuntos Jurídicos e Institucionais.

3. Quantos trabalhadores são necessários para a realização dos projetos?
Resposta: Atualmente são três as demandas do município para o
atendimento aos alunos público-alvo da Educação Especial.
A primeira são os integrantes do NAEE que estão em atuação na presente
data que conta com 7 profissionais que realizam o atendimento às unidades
escolares, no que tange ao processo pedagógico, para o atendimento dos
educandos.
A segunda são de professores de apoio, que atuam diretamente em sala de
aula com os alunos e os professores, suprindo in loco a necessidade
educacionaldeste alunado. Atualmente são necessários 48 professores.
A terceira são os estagiários(as) que realizam o atendimento de educandos
que estão matriculados na educação infantil e outros nos demais anos que,
por decorrência da deficiência, necessitam de cuidados ligados as atividades
da vida diária, como alimentação, higiene pessoal, locomoção dentre outras.
Estes são 130 estagiários(as) necessários para adequar a demanda
existente. 
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4. Qual é a demanda de estudantes nessas condições?
Resposta: Atualmente, o município conta com 288 alunos que possuem laudo
diagnóstico que o inclua na condição de público-alvo da educação especial.
Contudo, dada às condições de atendimento em meio a pandemia de
instituições que realizam o trabalho investigativo dentro dos princípios
biopsicossocial há ainda uma parte de alunos nestas condições que não
possuem laudo comprovando documentalmentesua inclusão na condição de
educando com deficiência, contudo, uma vez que a unidade escolar verifica a

real necessidade de atendimento deste aluno por intermédio das anamneses
junto a família, estes alunos passam a ser atendidos, tanto pela U.E quanto
pelo NAEE, no intuito de maximizar o processo de ensino-aprendizagem.

5. No caso do Projeto de Docência Compartilhada, há previsão para
atribuição e planejamento pedagógico?
Resposta: Estamos aguardando uma posição da Secretaria de Assuntos
Jurídicos e Institucionais para atribuição e dar continuidade ao planejamento

pedagógico.

Atenciosamente

A vã a
crise V. Serafim
Secretaria da Educação

Secretária 
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